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     b.  By email correspondence, on 22 January 2021 and 3 March 2021, the Command 
Operations Officer issued guidance on predeployment guidance with regards to the COVID-19 
vaccination and physical fitness testing (PFT), respectively, in preparation for deployment.  As 
directed by the command, the Petitioner received his second vaccination shot on 9 March 2021.  
On 11 March 2021, the Petitioner participated in the command PFT and failed the run portion.  
See enclosures (4)-(7). 
 
     c.  On 12 March 2021, the Petitioner visited the  and was issued a light duty 
medical chit for 7 days.  See enclosure (8). 
   
     d.  Petitioner was issued enclosure (2), a Page 11 6105, on 25 March 2021, counseling him 
concerning his PFT failure.  Petitioner acknowledged and signed the entry.  Petitioner also chose 
to submit a rebuttal statement; however, he did not include it in his petition nor was it in his 
OMPF.   
 
     e.  Petitioner was issued enclosure (3), an adverse Fitrep for the reporting period as a result of 
his failed PFT.  Petitioner acknowledged the adverse nature of the Fitrep and submitted a 
statement.  Petitioner stated that he received his second dose of the Moderna shot two days prior 
to the PFT and suffered symptoms that lasted throughout the PFT.  The  
adjudicated the factual differences of the Fitrep and concurred with the adverse nature of the 
report. 
 
     f.  Petitioner contends he was required to participate in a PFT; however, he suffered from 
significant side effects from the second Moderna shot.  Petitioner further contends that he was 
issued a medical chit that supports he was sick.  Petitioner ran another PFT on 18 March 2021 
and passed, however, was issued the 6105 subsequently thereafter and an adverse Fitrep for the 
reporting period.  Petitioner provided enclosure (9), a supporting endorsement from his 
Reporting Senior, recommending the removal of the contested Fitrep. 
 
CONCLUSION 
 
Upon review and consideration of all the evidence of record, the Board finds the existence of an 
injustice warranting partial relief.  In this regard, the Board determined that Petitioner submitted 
sufficient evidence to support his contention that he was sick during the PFT, and that the Page 
11 6105 counseling entry was issued unjustly.  The Board noted that the Petitioner passed a 
subsequent PFT on 18 March 2021 and that entry shall remain a permanent part of his record.  
The Board concluded that the contested Page 11 6105 counseling entry shall be removed from 
the Petitioner’s OMPF and his record will reflect he passed the PFT on 18 March 2021. 
 
RECOMMENDATION 
 
In view of the above, the Board directs the following corrective action: 
 
Petitioner’s naval record be corrected by removing enclosure (2), his 25 March 2021 Page 11 
6105 counseling entry. 
 






